































































































Διόδοτος






Διόδοτος ο Ερυθραίος (4ος αι. π.Χ.): Ένας από τους συντάκτες των Εφημερίδων του Μεγάλου Αλεξάνδρου.          

Θέματα: 
Ειδήσεις, Σχολιασμός Επικαιρότητας, Αναλύσεις, Φιλοσοφικά, Πολιτικά, Ιστορικά, Εθνικά, Διεθνή και Ταξιδιωτικά Θέματα, Χιούμορ, Συνωμοσίες, Βιβλίο, Μουσική.

Καλώς ήρθατε στο ιστολόγιό μας. Έρρωσθε και ευδαιμονείτε εν παντί !




































«Μητρός τε καί πατρός καί τῶν ἄλλων προγόνων ἁπάντων τιμιώτερόν ἐστιν πατρίς καί σεμνότερον καί ἁγιώτερον καί ἐν μείζονι μοίρᾳ καί παρά θεοῖς καί παρ᾽ ἀνθρώποις τοῖς νοῦν ἔχουσι» ( Σωκράτης/Πλάτων:Κρίτων, 51β ). Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΜΕΤΩΠΟΣ. Η ΕΛΛΑΣ, Η ΚΟΙΤΙΣ ΤΟΥ ΔΥΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΧΡΟΝΙΑ. Ο ΠΟΛΥΣΧΙΔΗΣ ΝΟΥΣ ΠΟΥ ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΟΣΦΑΓΗ ΜΕΤΑΞΥ ΛΑΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΩΝ, ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ ΓΙΑΤΙ ΤΟΝ ΤΥΦΛΩΝΕΙ ΑΚΟΜΑ ΤΟ ΦΩΣ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ. ΑΥΤΟΣ ΑΚΡΙΒΩΣ Ο ΗΛΙΟΣ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΔΕΚΑΕΞΑΚΤΙΝΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ. Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ "ΔΙΟΔΟΤΟΣ" ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΧΑΙΟΠΡΕΠΗΣ ΟΥΤΕ ΝΕΩΤΕΡΙΚΗ. ΔΕΝ ΕΜΠΝΕΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ Ή ΤΗΝ ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΡΟΝΟΥΣ, ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ, ΤΗΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ Ή ΤΗΝ ΝΕΟΤΕΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ. ΑΠΟΤΙΕΙ ΣΕΒΑΣΜΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΛΑΙΕΣ, ΠΑΤΡΩΕΣ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ, ΠΟΛΥΘΕΪΣΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ. ΚΑΙ ΕΜΠΝΕΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΑΖΙ, ΓΙΑΤΙ ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ ΑΥΤΩΝ ΕΛΟΧΕΥΕΙ ΜΙΑ ΚΟΙΝΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΘΕΡΜΑΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ ΑΥΤΟ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΚΑΨΕΙ ΤΟΝ ΕΧΘΡΟ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΑΥΤΟΣ ΘΑ ΘΡΙΑΜΒΟΛΟΓΕΙ.












Καλλιτεχνική σύνθεση, ειδικά για τον Διόδοτο, από τη φίλη και αναγνώστρια Δ.Π.
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ΣΧΟΛΙΟ ΔΙΟΔΟΤΟΥ: OTAN EΛΕΓΑ "ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΡΙΞΟΥΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΓΙΑΤΙ ΕΙΤΕ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΕΙΤΕ ΤΟ ΜΑΪΟ, ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΚΛΟΓΕΣ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΡΓΑ" ΗΞΕΡΑ ΤΙ ΕΛΕΓΑ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΑ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΟΣΗ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΙ ΜΕΣΑ ΣΕ 3ΜΙΣΙ ΧΡΟΝΙΑ. ΚΙ ΕΠΕΙΔΗ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΤΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ "ΔΙΚΟΥ ΤΟΥ" ΕΘΝΟΥΣ, ΠΡΙΝ ΜΑΣ ΑΔΕΙΑΣΕΙ ΤΗ ΓΩΝΙΑ, ΤΟ ΕΠΙΣΠΕΥΔΕΙ ΜΕ ΜΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΙΣ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΙΣΛΑΜΙΚΗ. ΕΧΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ 9 ΗΜΕΡΕΣ.. ΤΊ ΛΕΤΕ... ΝΑ ΤΟΥ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΟΠΩΣ ΕΚΑΝΑΝ ΟΙ ΓΑΛΛΟΙ ΣΤΟΝ ΜΑΚΡΟΝ;
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Ομιλία του Αλέξη Τσίπρα στη διάσκεψη για το Παγκόσμιο Σύμφωνο Μετανάστευσης





 


 


Εγκρίθηκε το σύμφωνο για την λαθρομετανάστευση.


 


Εγκρίθηκε επισήμως στο Μαρακές
το Παγκόσμιο Σύμφωνο του ΟΗΕ για την Ασφαλή, Ομαλή και Τακτική λαθροΜετανάστευση
. 


Για όσους γνωρίζουν αγγλικά.. παρακολουθήστε αυτό το
βίντεο και θα μείνετε με το στόμα ανοιχτό για το τι πραγματικά θα ψηφιστεί σε
λίγες ημέρες:


 


ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚ ΣΥΜΦΩΝΟ ΤΟΥ ΟΗΕ-Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ (ΑΜΕΤΑΦΡΑΣΤΟ)





 


Σιγή ιχθύος από τα μεγάλα
Ελληνικά Μέσα Ενημέρωσης.. για ένα θέμα όπως το παγκόσμιο σύμφωνο λαθρομετανάστευσης.
Εν κρυπτώ χωρίς να ενημερώσει κανέναν ο Τσίπρας.. πάει να το υπογράψει. Τι
υπογράφει; Ουσιαστικά την κατάργηση των συνόρων!! 


Το περιεχόμενο αυτού του Συμφώνου είναι
ουσιαστικά η κατάργηση του «παράνομου» για κάθε μεταναστευτική κίνηση. Με την
υπογραφή του η κάθε χώρα αναγνωρίζει το δικαίωμα του καθενός στη μετακίνηση.


Εγκριση αυτού του Pact επιβάλλει στις χώρες σεβασμό
δικαιωμάτων των μεταναστών και καθιέρωση απαιτήσεών τους στη φροντίδα, στις
όποιες κοινωνικές παροχές, στην προστασία και βέβαια στην απόδοση υπηκοότητας.


Πέραν του ότι ένα τέτοιο Σύμφωνο νομιμοποιεί
απόλυτα την προτροπή για hijiria (μετακίνηση / μετανάστευση) που σύμφωνα με το
Κοράνι αποτελεί εντολή του Προφήτη, αφαιρεί από τα κυρίαρχα κράτη – παρά
κάποιους ισχυρισμούς – το δικαίωμα ανάπτυξης μιας ξεχωριστής μεταναστευτικής
πολιτικής. Και το χειρότερο: Κάθε επικριτικό σχόλιο για τη μαζική λαθρομετανάστευση
γίνεται ποινικό αδίκημα!


Δημιουργείται ένα καθεστώς αλλαγής θεσμικών πλαισίων.
Εφόσον ο καθένας έχει δικαίωμα μετακίνησης όπου επιθυμεί, ντε φάκτο έτσι
καταργούνται τα κρατικά σύνορα. Εύλογα αναδύονται σύνθετα νομικά και εθνικά
ζητήματα.


Ούτε λίγο ούτε πολύ πρόκειται για μία διεθνή [υποτίθεται
μη δεσμευτική]συμφωνία, όπου οι ευρωπαϊκές χώρες θα ανοίξουν τα σύνορα τους,
για να καλοδεχτούν και να καλοφιλοξενήσουν δισεκατομμύρια «εποίκους», από
Αφρική και Ασία!


Σας φαίνεται απίστευτο;

Σας φαίνεται παρανοϊκό;

Σας φαίνεται αυτοκαταταστροφικό για τα έθνη και τον πολιτισμό;

Πράγματι είναι!

Γι αυτό ετοιμάζονται να το ψηφίσουν με χέρια και με πόδια, όλοι οι Τσίπρες της
Ευρώπης…





ΠΗΓΉ: ΙΧΝΟΣ 


 


  


UN Migration Pact Collapse Explained - US, Canada, Australia & Why It's Losing Support!





 


Χρήσιμα δημοσιεύματα:


 


Η μεταναστευτική συμφωνία του Μαρόκου - της Σερένα Νομικού


 






Το Σύμφωνο του ΟΗΕ για τη Μετανάστευση - του Πολύκαρπου Αδαμίδη


 


  


O Τσίπρας πάει στο Μαράκες για να υπογράψει το Παγκόσμιο σύμφωνο μετανάστευσης! Ξέρετε τι είναι; - http://lalipouli.blogspot.com
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Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
BlogThis!Μοιραστείτε το στο TwitterΜοιραστείτε το στο FacebookΚοινοποίηση στο Pinterest
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εργδημεργ11 Δεκεμβρίου, 2018 10:58
Καλημέρα σας, οικοδεσπότα!

Ευχαριστώ από καρδιάς που τιμήσατε τη μικρή μου προσπάθεια! Ώστε να ενημερωθούν κι άλλοι συν-Έλληνες, όσο το δυνατόν περισσότεροι.

Γιά την Ελλάδα, ρέ γαμώτο!!!

ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΚΩΣΤΑΣ-ΤΑΥΡΟΣ11 Δεκεμβρίου, 2018 11:33
Εμεις ολοι ειναι που πρεπει να σε ευχαριστησουμε αγαπητε Εργοδότα!
Εχεις τη δουλεια, τα παιδια, υποχρεωσεις, αλλα απο τις 4 του μηνος στρωθηκες ωρες μπολικες να μεταφράσης για τους συμπατριωτες σου, για την Ελλάδα.

ΣΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ!
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση








Απάντηση


	
Ανώνυμος11 Δεκεμβρίου, 2018 12:10
Το τσιπρα δεν έχει κανένα νόμιμο δικαίωμα να υπογράφει οτιδήποτε για τον Ελληνικό λαό. ΄Ο,τι υπογράφει είναι παράνομο και κατάχρηστικόν. Φυσικά για δικτάτορες δεν μετρά η νομιμότητα και το είδαμε επανειλημμένα από το δημοψήφισμα και μετά.
Δυστυχώς το κράτος Ελλάς ετελείωσεν. Αλλά γιατί δεν στενοχωριέμαι ωρέ Έλληνες; δπ
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΚΩΣΤΑΣ-ΤΑΥΡΟΣ11 Δεκεμβρίου, 2018 12:14
Γιατι θα τούς μαμησουμε συντομα...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
ΕΥ-ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ11 Δεκεμβρίου, 2018 13:18
Πώς και με τί Κώστα μου;Με τι όπλα,οργάνωση,προμήθειες,υποστήριξη και τέλος με τί ψυχή,ένστικτο και αντίληψη;Χάθηκε από τους βρωμαλβανούς το αγγελούδι της Βορείου Ηπείρου,ο εθνομάρτυρα Κ.Κατσίφας,και δεν ξεσηκώθηκε κανένας για ανατροπή του σκηνικού,εκτός από σπασμένες μύτες πατριωτών που μπήκανε στο γύψο μετά από περιποίηση των πραιτοριανών του συστήματος.Είδατε ξεσηκωμό,είδατε οδομαχίες,είδατε αίμα και μακέλεμα αιχμαλώτων ή μήπως ζήσατε πολεμώντας μέρες χωρίς ύπνο,τροφή και λίγο νερό,αλλά με περίσσεια καρδιά και αγάπη για Χριστόν και Ελλάδα.Αυτοί είναι αγώνες απελευθερωτικού,να λες πάω για θάνατο,δικό μου και του εχθρού μου,το σώμα μου να γίνει λίπασμα και ό θάνατός μου ΠΑΡΆΔΕΙΓΜΑ για τις επερχόμενες γενιές.Αλλοιώς καλά κάνουμε και καθόμαστε μαχόμενοι στο πληκτρολόγιό μας.Ξεσηκώσου Κώστα και οί λοιποί Έλληνες πατριώτες και θα δείς έξω από την πόρτα σου το TASK TEAM KRONOS από το Στεφανοβίκειο ή τους SOF από τον Άγιο Κοσμά να σου τραγουδάνε το Feliz navidad σε ρυθμό Mozambique drill(ΓΙΑ όσους γνωρίζουν τεχνικές εκτέλεσης πυρών).Βλέπεις αδερφέ μου ότι ό κόσμος δεν θέλει σκοτούρες στο κεφάλι του,ετοιμάζεται να γιορτάσει το Xmas,ΓΙΑΤΙ ή έννοια και λέξη ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ,έγινε μπανάλ,και θέλει να φορέσει ένα καλό ρούχο για να πάει σε καμμιά μπουζουκλερί και όσο για την άλωση της χώρας από τους εξαπωδίτες,δε βαριέσαι,εμείς θα βγάλουμε το φίδι από την τρύπα;Δέν βλέπετε ότι ο κλήρος Α.Ε κοιμάται τον ύπνο του δικαίου και δεν κουνιούνται κάν;Εκτός και άν μιλήσει κάποιος Χριστιανός πατριώτης,τότε πέφτουν να του φάνε το συκώτι με κουτάλι(ΞΕΡΕΙΣ ΕΣΥ).Θέλεις,θέλετε ξεσηκωμό;Σχέδιο.Αλλοιώς μη το ζαλίζετε το ζήτημα γιατί τόσα χρόνια ακούω για ξεσηκωμούς,ηγέτες κλπ.και τίποτα.Παρεπιπτώντως,το καινούργιο τεύχος του περιοδικού"ΚΑΤΑΔΡΟΜΗ&ΑΣΦΑΛΕΙΑ"λέει πάρα πολλά(ΔΙΗΝΕΚΗ,ΠΟΣΟ ΔΙΚΙΟ ΕΙΧΕΣ).
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Διηνέκης11 Δεκεμβρίου, 2018 15:47
Πάλι δίκιο είχα; Σε τι δεν ξέρω όμως. Εσύ ξέρεις...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
ΕΥ-ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ11 Δεκεμβρίου, 2018 19:23
Συνεργασία ΜΥΑ.ΛΣ-NAVY SEALS σε επιχειρήσεις marytime.Ένα σημαίνει.Προστασία του east med.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Διηνέκης11 Δεκεμβρίου, 2018 22:17
Έτσι.
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Δημητρης Κ.24 Δεκεμβρίου, 2018 09:36
Ωστε ...τελειωσε η ...Ελλαδα εε ?? Μεγαλη...ακλονητη βεβαιοτητα εχεις..πολυ σιγουρος...οποτε καταληγοντας πια ...οριστικα ..μας λες τα εξης στην ουσια .: 1) παραιτουμαι  2) κουραστηκα πολυ να αγωνιζομαι .εγκαταλειπω ολα 3)δεν εχω πιστη...θαρρος...κοτσια...και κοχονες αλλο...4) ματωμενος..πληγωμενος ..προδωμενος απ ολα κι ολους ..μαυρισμενος απ το μπαρουτι των μαχων μου...στα ..αλωνια..αποφασισα να παραδοθω ...κι αφου εγω  πσραδιδομαι ..παραδωθειτε κι εσεις..κι η χωρα..ολη...κλπ.  Τετοιο πνευμα ..ηρωικο  μας λες αμεσα πως εισαι...Μας δινεις και ...κουραγιο ..δωρο.Το παν χαθηκε.εε ??Δεν μου λες...με την χωρα χαμενη ..πλεον...εσυ πως θα ζησεις στο εξης ??? Φιλος.των ...εχθρων ?? Λαθραια ? .Μεταναστης ? Πως ?? Γιατι να σου χαρισουν την ζωη.οι εχθροι ?? Εκτος αν αυτοκτονησεις....Παντως εισαι μεγαλος μαχητης...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
Ανώνυμος11 Δεκεμβρίου, 2018 15:50
Μα Κύριε Κώστα δεν τα μάθατε τα νεά ;
ΟΛΟΣ ο πλανήτης έχει πόλεμο εκτός από την Ευρώπη! 

Ας ανοίξουν τα μάτια τους όσοι αριστεροί Ελληνες όταν τους λέγαμε πως δεν φταίει ο πόλεμος της Συρίας για την λαθρολάγνα πολιτική που ακολουθούσαν τα εν Ελλάδι αριστερά κομμουνιστικά κόμματα ΑΛΛΑ η ίδια η διεθνιστική αριστερή  ιδεολογία τους και μας έλεγαν ...τα ξέρετε!

Το κακό είναι πως αυτοί οι ίδιοι αριστεροί αρθρογραφούν ακόμα για να μας σώσουν από τους κακούς συριζαίους που - σύμφωνα με την παρα λογική τους - δεν είναι κομμουνιστές και θα πρέπει να έρθουν οι γνήσιοι κομμουνιστές για να κυβερνήσουν και , καθόμαστε και τους ακούμε ακόμα και σήμερα που όλα είναι στο φώς!
Αυτοί οι αριστεροί που δεν κυβέρνησαν είναι οι επικίνδυνοι!
Αυτούς πρέπει να ξεμπροστιάσουμε για να πάψουν οι Ελληνες να παραμυθιάζονται από τους εφημεριδογράφους σπερμολόγους της παγκόσμιας κομμουνιστικής επιβουλής.
Εν  αγνοία τους η εν γνώσει τους , αυτοί πρέπει να είναι ο δημιουργικός – πάντα λεκτικός-  στόχος μας!
Όταν αυτοί θα βρίσκουν αντίσταση στην προπαγάνδα τους , τότε θα σκυλιάσει η επιβουλή!
Και τότε θα ξεκινήσουν και οι “οδομαχίες”, διότι δεν θα έχουν πια άλλο τρόπο για να επιβληθούν στο Ελληνικό - και σε άλλα Ευρωπαϊκά  έθνη παρά μόνον όπως έκαναν και στα πρώην κομμουνιστικά κράτη. 
ΜΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ , εναντίον των "εχθρών του λαού" , εναντίον της λογικής!

Ξέρουν καλά οι τραπεζίτες που προωθούν τον παγκόσμιο κομμουνισμό , πως τα έθνη θα αντιδράσουν στον αφανισμό τους και στην κομμουνιστοποίηση τους και για αυτό φέρνουν όσους προλετάριους μπορούν περισσότερους ΜΕΣΑ στα εδάφη μας.
Είναι ταυτόχρονα οι σκλάβοι τους ΑΛΛΑ και οι σύμμαχοι τους!
Τουλάχιστον αυτό πιστεύουν!

Επειδή έχω ήδη δεί αρκετά απο την οικονομία Του Τριαδικού Θεού μας, που μου φαινόταν απίστευτα ΠΡΙΝ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΑΞΗ, αναμένω με ΧΑΡΑ ΤΗΝ ΘΕΛΗΣΗ ΤΟΥ!
ΕΙΜΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟΣ ΠΩΣ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΟΣΟ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ. ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟ ΑΞΙΖΟΥΜΕ,  ΠΑΡΑ ΤΑ ΟΣΑ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΜΑΣ ΣΟΥΡΝΟΥΝ ΟΙ ΚΑΛΟΘΕΛΗΤΕΣ "ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΟΙ" ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΓΡΑΦΟΙ-ΣΠΕΡΜΟΛΟΟΓΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΤΟ ΗΘΙΚΟ ΜΑΣ!
ΟΙ ΛΙΓΟΙ ΑΣ ΠΡΟΣΕΧΑΝ.
ΠΑΝΤΩΣ ΚΑΙΡΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΝΟΙΑ ΠΑΝΤΑ ΥΠΑΡΧΕΙ...

Εξάλλου ποίος θα πίστευε πρίν δυο χιλιάδες δεκαοκτώ έτη ,  με ποίον τρόπο είχε προνοήσει ο Τριαδικός Θεός μας να σώσει και τότε και τους Ελληνες και τα υπόλοιπα έθνη απο τους τοκογλύφους της εποχής, ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ τον Ελληνικό τρόπο σκέψης μέσω Της Ορθοδοξίας σε όλον τον κόσμο!

Μην αγχώνεστε!
Όλα θα γίνουν όπως πρέπει όταν πρέπει.
Όταν θα είμαστε έτοιμοι!
Οταν θα έχουμε ειλικρινά μετανοιώσει!
Ακόμα ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ!

ΔΕΞΙΑ ΕΛΛΑΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΜΕ ΝΟΜΙΣΜΑ ΕΘΝΙΚΟΝ!

Υ.Γ.
Είναι το σχέδιο της αγάπης του Θεού για τη σωτηρία του ανθρωπίνου γένους. Σ αὐτό αναφέρεται ο Απόστολος των Εθνών Παύλος: «ότε δε ήλθε το πλήρωμα του χρόνου, εξαπέστειλεν ο Θεός τον υιόν αυτού, γενόμενον εκ γυναικός, γενόμενον υπό νόμου, ίνα τους υπό νόμον εξαγοράση, ίνα την υιοθεσίαν απολάβωμεν»


ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
Δημητρης Κ.24 Δεκεμβρίου, 2018 09:46
Ειπε ο ...Θεος οτι θα σωθουμε..απ την ....δεξια η την αριστερα ?? Σε ποιο χωριο των Γραφων ?? Κοψε κατι....πριν αυτοκτονησουμε οκ ? Μηπως ειπε και ...ονοματα ? ΑΦΜ ??  
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Unknown13 Αυγούστου, 2020 18:44
Τα εχετε χαμενα εντελως!Ποια δεξια κ κολοκυθια;Του Αντωνη,του Κωστα του φοβι τσιαρη η του Τατσοπουλου κ της Σακελλαροπουλου;ΞΕΧΑΣΑ ΤΟΝ ΑΡΧΙΚΩΛΟΤΟΥΜΠΑ ΤΟΝ ΑΗΔΩΝΗ,ΤΟΝ ΤΡΕΛΑΗΔΩΝΗ για την ακριβεια.Γελουν κ τα τσιμεντα ναζι σας!ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΑ ΕΠΙΠΟΛΑΙΑ,ΜΠΛΕ,ΠΡΑΣΙΝΑ,ΚΟΚΙΝΑ,ΧΛΩΜΑ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙΑ...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

	
Ahoy11 Δεκεμβρίου, 2018 21:15
Σουν Τσου (Κινεζος στρατηλατης)

"Μην μπλεχεις στα ποδια του εχθρου οταν αυτος απεργαζεται την αυτοκαταστροφη του" 

Διηνεκης

"Καρτερια" Το αγαπημενο του.
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Ἰωάννης Καποδίστριας11 Δεκεμβρίου, 2018 22:11
Α ν ε κ τ ί μ η τ η  ανάρτηση και άπειρα ΕΥΓΕ!
Όμως...
Μία ερώτηση. Μόνον μία...
Ποιά είπαμε ήταν η ιδιαιτέρα γραμματεύς πρίν πολλά χρόνια του τότε Μητρ.Θηβών & Λεβαδείας κ.Ιερωνύμου Λιάπη;
Πώς είπατε;
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις




	
ΚΩΣΤΑΣ-ΤΑΥΡΟΣ11 Δεκεμβρίου, 2018 22:25
Σας ευχαριστώ, 
αλλά δεν γνωρίζω την απάντηση στο ερώτημα. Σίγουρα έχει σημασία. Σχετίζεται με την παρούσα ανάρτηση;
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση




	
Δημητρης Κ.24 Δεκεμβρίου, 2018 09:55
Στην Νιγηρια βρεθηκε ψευδαργυρος....Ουτε αυτο σχετιζεται...Μεσω ενος περιπλοκου συλογισμου μπορει και να σχετιζεται ...αφου ολα ανοικουν στον Θεο...και δεν ξερουμε πως τα συνδεει ολα...
Διαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση





Απάντηση

Προσθήκη σχολίου

Φόρτωση περισσότερων...










Σημείωση: Μόνο ένα μέλος αυτού του ιστολογίου μπορεί να αναρτήσει σχόλιο.

















        
      



Νεότερη ανάρτηση


Παλαιότερη Ανάρτηση

Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)



















Επικοινωνία: diodotos.k.t@gmail.com


	
ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ































Αναζήτηση στον Διόδοτο




	

	














Υπερ-ΔΩΡΟ ΔΙΟΔΟΤΟΥ !!!!!







κλικ στην εικόνα






Τί ξέρουμε για τον Διόδοτο τον Ερυθραίο..;







κλικ στην εικόνα
















Bach - Cello Suite in G major BWV 1007







κλικ στην εικόνα






Μουσική στο Διόδοτο







κλικ στην εικόνα


























ΔΗΜΟΦΙΛΕΙΣ   ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ


	







Ήρθε η ώρα να σάς αποχαιρετήσουμε 









	







Προσοχή, ακατάλληλο λόγω αιφνίδιας επαφής με απαγορευμένη γνώση. .....Διαβάστε την αθόρυβα..

 γράφει ο Gewkwn      






	







 Even now in Heaven There were Angels carrying savage weapons An Eye for an Eye Makes the whole World Blind 









	







Dr. Vernon Coleman: Τα εμβόλια κατά του Covid-19 θα μπορούσαν να εξαλείψουν την ανθρωπότητα.

Από την ιστοσελίδα  του καθηγητή Vernon Coleman  - Εισαγωγή: Διόδοτος






	







H Ιστορία του Ήλιου της Βεργίνας που όλοι πρέπει να γνωρίζουν, του συμβόλου του Βασιλικού Μακεδονικού Οίκου και κυρίου συμβόλου της Ελληνικής εθνογέννεσης. 









	







ΕΚΤΑΚΤΟ | Ανακοίνωση ΓΕΕΘΑ για τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ Κωνσταντίνο Φλώρο ( NEMESIS HD )









	







Γιατί η CIA επιχείρησε μια "εξέγερση Μαϊντάν" στη Βραζιλία..;

του Pepe Escobar  !!! - μετάφραση: Διόδοτος Σχόλιο Διόδοτου: Πόσο.. «μπολσοναριστές » ήταν αυτοί που εισέβαλλαν στο Κογκρέσο και στα άλλα κυ...






	







μαρή Κούλα... έχς ξφύγει τελείως, το ξέρς..;









	







Υπερ-ΔΩΡΟ ΔΙΟΔΟΤΟΥ !!!!!









	







Μάς άφησε σήμερα η μεγάλη Ελληνίδα φιλόλογος και συγγραφέας Ἀλτάνη Παλιογιάννη.

   Σχόλιο Διόδοτου: Περιμένουμε πώς και πώς να ψοφήσουνε τα πάσης φύσεως ανθελληνικά ερπετά που μολύνουν τον πλανήτη, αλλά μετράμε τελευταία...














ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΥΣ







κλικ στην εικόνα






ΤΗΕ GOOD RESET







κλικ στην εικόνα






ΔΙΟΔΟΤΟΣ ΣΤΟ TWITTER







κλικ στην εικόνα






Μήνυμα στα Ρωσικά, της ιστοσελίδας Διόδοτος, προς τον αξιότιμο Πρόεδρο Βλαδίμηρο Πούτιν (27/2/2022)







(κλικ στην εικόνα)






Επιστολή Διόδοτου προς την Εκπρόσωπο του ΥΠΕΞ Ρωσίας, κυρία Μαρία Ζαχάροβα (29/10/22)







κλικ στην εικόνα












κλικ στην εικόνα






Αρχειοθήκη ιστολογίου




	



        ► 
      



2023

(1030)
	

Νοεμβρίου 2023

(3)



	

Οκτωβρίου 2023

(113)



	

Σεπτεμβρίου 2023

(109)



	

Αυγούστου 2023

(65)



	

Ιουλίου 2023

(109)



	

Ιουνίου 2023

(97)



	

Μαΐου 2023

(130)



	

Απριλίου 2023

(105)



	

Μαρτίου 2023

(125)



	

Φεβρουαρίου 2023

(63)



	

Ιανουαρίου 2023

(111)






	



        ► 
      



2022

(1359)
	

Δεκεμβρίου 2022

(147)



	

Νοεμβρίου 2022

(126)



	

Οκτωβρίου 2022

(63)



	

Σεπτεμβρίου 2022

(149)



	

Αυγούστου 2022

(60)



	

Ιουλίου 2022

(90)



	

Ιουνίου 2022

(109)



	

Μαΐου 2022

(160)



	

Απριλίου 2022

(120)



	

Μαρτίου 2022

(135)



	

Φεβρουαρίου 2022

(89)



	

Ιανουαρίου 2022

(111)






	



        ► 
      



2021

(1385)
	

Δεκεμβρίου 2021

(83)



	

Νοεμβρίου 2021

(69)



	

Οκτωβρίου 2021

(75)



	

Σεπτεμβρίου 2021

(58)



	

Αυγούστου 2021

(146)



	

Ιουλίου 2021

(148)



	

Ιουνίου 2021

(148)



	

Μαΐου 2021

(125)



	

Απριλίου 2021

(78)



	

Μαρτίου 2021

(133)



	

Φεβρουαρίου 2021

(128)



	

Ιανουαρίου 2021

(194)






	



        ► 
      



2020

(1748)
	

Δεκεμβρίου 2020

(178)



	

Νοεμβρίου 2020

(157)



	

Οκτωβρίου 2020

(141)



	

Σεπτεμβρίου 2020

(94)



	

Αυγούστου 2020

(137)



	

Ιουλίου 2020

(154)



	

Ιουνίου 2020

(181)



	

Μαΐου 2020

(158)



	

Απριλίου 2020

(161)



	

Μαρτίου 2020

(114)



	

Φεβρουαρίου 2020

(151)



	

Ιανουαρίου 2020

(122)






	



        ► 
      



2019

(1485)
	

Δεκεμβρίου 2019

(142)



	

Νοεμβρίου 2019

(104)



	

Οκτωβρίου 2019

(102)



	

Σεπτεμβρίου 2019

(114)



	

Αυγούστου 2019

(109)



	

Ιουλίου 2019

(134)



	

Ιουνίου 2019

(147)



	

Μαΐου 2019

(136)



	

Απριλίου 2019

(87)



	

Μαρτίου 2019

(123)



	

Φεβρουαρίου 2019

(96)



	

Ιανουαρίου 2019

(191)






	



        ▼ 
      



2018

(1496)
	

Δεκεμβρίου 2018

(181)



	

Νοεμβρίου 2018

(184)



	

Οκτωβρίου 2018

(127)



	

Σεπτεμβρίου 2018

(125)



	

Αυγούστου 2018

(168)



	

Ιουλίου 2018

(157)



	

Ιουνίου 2018

(166)



	

Μαΐου 2018

(141)



	

Απριλίου 2018

(59)



	

Μαρτίου 2018

(64)



	

Φεβρουαρίου 2018

(71)



	

Ιανουαρίου 2018

(53)






	



        ► 
      



2017

(226)
	

Δεκεμβρίου 2017

(62)



	

Νοεμβρίου 2017

(49)



	

Οκτωβρίου 2017

(47)



	

Σεπτεμβρίου 2017

(23)



	

Αυγούστου 2017

(43)



	

Ιουλίου 2017

(2)
















Pantelos.x78 - YouTube







κλικ στην εικόνα






Macedonian history







κλικ στην εικόνα








 Αθήνα
Νέα Υόρκη
Μελβούρνη


  







Ο ΔΙΟΔΟΤΟΣ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΠΙΤΙ! 🙂







Αναρτήστε θέματα μας από το Steemit στο Facebook, χωρίς λογοκρισία! (κλικ στην εικόνα)






ΒΛΑΝΤΙΜΙΡ ΠΟΥΤΙΝ: ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 75ΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ Β' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ







κλικ στην εικόνα






ΤRUMP - Το μέλλον ανήκει στους πατριώτες και όχι στους διεθνιστές... (βίντεο)







κλικ στην εικόνα






«Είναι η Ρωσία ηλίθιε! Γι’ αυτό και θα νικήσει!» ΑΡΘΡΟ-ΜΑΘΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, από τον Πύρινο Λόγιο







κλικ στην εικόνα






ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ !!!







κλικ στην εικόνα






Γκύντερ Άντερς, “Η απαρχαίωση του ανθρώπου”







κλικ στην εικόνα






Οι Κρόνιοι επισημοποιούν την επίθεσή τους... Εμείς...;;;







κλικ στην εικόνα






Α.Κ.Ε.Ε. - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ







κλικ στην εικόνα






Είσοδος στην ιστοσελίδα του Άγγελου Καραγεώργου







κλικ στην εικόνα






Η ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ ΩΣ ΜΕΣΟ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ ΣΗΜΕΡΑ







κλικ στην εικόνα






Κουτσιανικούλης: «Απάτη, θέλουν να μας φορέσουν φίμωτρο..»







κλικ στην εικόνα






Λίστα και χάρτης με το τι παράγει η Ελλάδα (κατά τα άλλα αν φύγουμε από το € θα καταστραφούμε(κλικ)













"ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ" Η ΤΑΙΝΙΑ







κλικ στην εικόνα / Δείτε την και εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=7K_0XnmPGHU&t=305s






Ο ΘΕΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!







κλικ στην εικόνα






ΑΙΩΝΙΑ ΧΑΡΑ







κλικ στην εικόνα






ΝΕΜΈΤΟΡΕΣ







κλικ στην εικόνα






ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ







κλικ στην εικόνα










pic by ergdhmerg






Το τελευταίο μας «ΟΧΙ»







κλικ στην εικόνα






FROM GREECE TO PRESIDENT TRUMP







click on picture






«Πρόσθες αὐτοῖς κακά, Κύριε, πρόσθες κακὰ τοῖς ἐνδόξοις τῆς γῆς»







κλικ στην εικόνα






ΤΡΟΠΟΙ ΑΜΥΝΑΣ ΣΕ ΑΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ







κλικ στην εικόνα






Το μυστικό ταξίδι του Μ.Αλεξάνδρου. Σφράγισε τις Πύλες των Ινδιών.







κλικ στην εικόνα






Η ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΙΣ 22.000 ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 29/8/2017







κλικ στην εικόνα






Τα είπε ΟΛΑ λέμε...







κλικ στην εικόνα






Το θέατρο των "Eλλήνων" πολιτικών με τους Τούρκους ~ Όλα συμφωνημένα ήδη







κλικ στην εικόνα






Ιδιωτικές Στρατιωτικές Εταιρείες,Λαθρομετανάστες,κι οι Έλληνες Πατριώτες («Πατριωτικό Ευαγγέλιο»!)







κλικ στην εικόνα






ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ - Tomas Schuman [ Βίντεο - ελληνικοί υπότιτλοι ]







κλικ στην εικόνα






Εις μνήμην Κωνσταντίνου Κατσίφα (βίντεο Διόδοτου)







(κλικ στην εικόνα)










δεξί κλικ → προβολή εικόνας, για μεγέθυνση







Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ







(κλικ στην εικόνα)






Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ







κλικ στην εικόνα












κλικ στην εικόνα






ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΝΟΡΚΗ ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ - Βενετίας Κάντζια







κλικ στην εικόνα






ΕΠΙΛΕΓΩ ΣΙΤΑΡΙ, ΨΗΦΙΖΩ ΧΡΙΣΤΟ!







κλικ στην εικόνα






Οι 153 Εφιάλτες της Μακεδονίας (λίστα ονομάτων)







κλικ στην εικόνα






Πόσο καλά γνωρίζεις Σύγχρονη Ιστορία; ΤΕΣΤ!







κλικ στην εικόνα






"ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΦΩΝΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ" ΤΟΥ ΟΗΕ - ΟΡΘΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΔΗΜΕΡΓ [PDF]







κλικ στην εικόνα






ΣΩΣΤΗ ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑΤΕΝΙΣΗ..







κλικ στην εικόνα






To βιβλίο του 1951 που θα σας ανοίξει εκρηκτικά το μυαλό!













Στιγμές Δόξας, μα κι αισχύνης στην Κάλυμνο, με αφορμή την επίσκεψη  του πρωθυπουργού







κλικ στην εικόνα






ΕΠΕΙΓΟΝ !!! κλικ στην εικόνα:



















Τα 5 δόγματα του Όρμπαν (κλικ στην εικόνα)












Ακούστε τον καθηγητή Ιστορίας στην Οξφόρδη, Robin Lane Fox, που εξευτελίζει τους Έλληνες πολιτικούς για τη Μακεδονία (κλικ στην εικόνα)






ΕΝΑΝ GERALD SMITH ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΩΘΕΙ... ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙ!!!







(κλικ στην εικόνα)






Σύνθεση ΕργΔημΕργ





(δεξί κλικ →προβολή εικόνας)







κλικ στην εικόνα:













ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ


ΝΟΜΙΜΟΣ ΑΜΥΝΑ















Άγιον Όρος (προσωπικό φωτογραφικό αρχείο) κλικ στην εικόνα












Ο Διόδοτος ξεκαθαρίζει την θέση του στον τρόπο αφύπνισης/αντίδρασης/αντίστασης των Ελλήνων απέναντι στους εχθρούς τους. (κλικ στην εικόνα)












«ἔχουσι τὴν γνῶσιν οἱ φύλακες» (κλικ στην εικόνα)












ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΗ ΕΙΔΗΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ ΠΟΤΈ ΣΤΑ ΤΟΥΡΚΟΚΑΝΑΛΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ!!  "ΓΕΝΝΟΒΟΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΑ ΓΛΙΤΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΕΛΑΣΗ ΟΙ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΡΙΕΣ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ - ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΕΝΝΕΣ - ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ". Προϊσταμένη Μαιευτικής Κλινικής "Βοστάνειου" Νοσοκομείου Μυτιλήνης: «Έχουμε 30 γέννες τον μήνα από μετανάστριες. Πολλές από αυτές έχουν ξαναμείνει έγκυοι στην χώρα μας». ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, ΣΙΩΠΗΛΑ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ! (κλικ στην εικόνα)












Ας μιλήσουμε για Κρόνιους - μέρος 3ον (κλικ στην εικόνα)












Πρακτικό εγχειρίδιο βασικών αρχών (κλικ στην εικονα)












Πες μου αδελφέ μου... (κλικ στην εικόνα)












Ηλιολατρική ομολογία... (κλικ στην εικόνα)












Το μυστικό της Νίκης της φυσικής ηγεσίας της Ελλάδος και του Ελληνισμού (κλικ στην εικόνα)












ΣΧΕΔΙΟ «ΤΥΦΩΝ» (κλικ στην εικόνα)












Ο ΠΑΤΗΡ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ (κλικ στην εικόνα)












Γεωπολιτική στην καμπούρα μας (κλικ στην εικόνα)












Και πέρασαν αυτοί καλά.. κι εμείς...άστα να πάνε... (κλικ στην εικόνα)










(σε αυτήν και σε όλες σχεδόν τις εικόνες που ακολουθούν, πατώντας "δεξί κλικ→προβολή εικόνας" τις βλέπετε σε υψηλή ανάλυση)


















































































κλικ στην εικόνα






































































































































































Ἐπεί δή,ὁ Ἄσαντ δέν εἶναι Alexis Chipra...    Καί κυρίως,δέν εἶναι ἀγνώμων !  (κλικ στην εικόνα)





































































Pink Floyd - Dark Side Of The Moon - ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΆΛΜΠΟΥΜ (κλικ στην εικόνα)
















































































(πατήστε δεξί κλικ→προβολή εικόνας / το ίδιο και στις δύο επόμενες εικόνες)



























Η ΕΛΛΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΛΗ , ΟΥΤΕ ΧΩΡΟΣ, ΔΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ  ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΕΞΟΥΘΕΝΩΣΟΥΝ. ΣΥΜΒΟΛΙΖΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΙΩΝΙΟΝ , ΤΟ ΑΘΑΝΑΤΟΝ , ΤΟ ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΝ ΠΝΕΥΜΑ , ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΟΥΤΕ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ, ΟΥΤΕ   ΥΠΟΤΑΣΣΕΤΑΙ , ΟΥΤΕ  ΑΠΟΘΝΗΣΚΕΙ.
                                                  ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΣΣΑΣ

















κλικ στην εικόνα:













ΕΤΙΚΕΤΕΣ-ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ



.Παπαντωνιου
(1)


"Δεξιά Ελλάς"
(1)


"Πολιτική Ορθότητα"
(11)


"Τέχνη"
(5)


΄Οσμιο
(1)


1 Απριλίου
(2)


10CC
(2)


14-5-2020
(1)


15/6/2018
(2)


16/6/2018
(1)


17/6/2018
(1)


1821
(29)


1960
(1)


1974
(3)


1984
(1)


1992
(1)


2/9/2018
(2)


2018
(26)


2019
(45)


2020
(17)


2021
(12)


2022
(8)


2023
(12)


21η Απριλίου
(2)


24/6/18
(1)


25/1/2019
(2)


25η Μαρτίου
(20)


28η Οκτωβρίου 1940
(20)


3 ημέρες σκότους
(1)


4Ε
(2)


4ο μνημόνιο
(1)


4ο Ράιχ
(1)


50's
(1)


5G
(19)


60's
(6)


70's
(1)


8/9/2018
(2)


80's
(31)


9-8-2018
(1)


9/11
(2)


90's
(5)


Α. Αγαίο
(2)


Α.Κ.Ε.Ε.
(1)


Α.Μεσόγειος
(4)


Α.Υψηλάντης
(1)


Α'Π.Π.
(4)


ΑΑΔΕ
(3)


Αβραμόπουλος
(3)


Αγ.Παρασκευή
(1)


Άγαλμα
(1)


Αγγεία
(1)


Αγγελάκης
(2)


Αγγελοπούλου
(3)


Άγγελος Αγγελάτος
(4)


Άγγελος Σικελιανός
(3)


Άγγελος Συρίγος
(2)


Άγγελος-Ευάγγελος Γιαννόπουλος
(2)


Αγία Αικατερίνη
(2)


Αγία Γραφή
(1)


Αγία Μαρίνα
(1)


Αγία Παρασκευή
(1)


Αγιά Σοφιά
(7)


Αγία Σοφία
(3)


Αγία Τριάς
(1)


Αγία Φιλοθέη
(1)


Άγιαξ
(1)


Άγιο Φως
(4)


Άγιον Όρος
(14)


Άγιος Ανδρέας ο Διά Χριστόν Σαλός
(1)


Άγιος Γεράσιμος Ιορδανίτης
(1)


Άγιος Γεώργιος
(2)


Άγιος Διονύσιος Αρεοπαγίτης
(1)


Άγιος Ιωάννης  Πρόδρομος
(1)


Άγιος Κοσμάς
(3)


Άγιος Μάρκος ο Ευγενικός
(1)


Άγιος Μηνάς
(1)


Άγιος Νεκτάριος
(1)


Άγιος Νικόλαος
(2)


Άγιος Παΐσιος
(7)


Άγιος Πορφύριος
(2)


Άγιος Χριστόφορος
(2)


Αγρότες
(5)


Αγροτική γη
(4)


Αγωγή
(46)


Αδελφότητες
(1)


Αδρενοχρώμιο
(7)


Άδωνις Γεωργιάδης
(11)


Αεροπορία
(3)


Αεροψεκασμοί
(11)


Αζερμπαϊντζάν
(6)


Αζοφ
(2)


Αθανασία
(1)


Αθανάσιος Δρούγος
(4)


Αθεΐα
(4)


Αθήνα
(50)


Αθλητισμός
(16)


Αιγαίο
(57)


Αίγυπτος
(15)


Αίμα
(4)


Αιμίλιος Σάλαζαρ
(1)


Αιμοδοσία
(1)


Αιμομιξία
(1)


Αϊνταχο
(1)


Αισυμνητεία
(6)


Αισχύλος
(1)


Αιχμάλωτοι
(16)


ΑΚΕΕ
(3)


Ακίνητα
(3)


Ακρίβεια
(2)


Ακροδεξιά
(4)


Ακρόπολη
(4)


Ακτιβιστές.
(1)


Αλ Κάιντα
(1)


ΑΛ.ΑΣ.
(1)


Άλαμο
(1)


Αλάσκα
(1)


Αλβανία
(33)


Αλβανικό
(1)


Αλβανοί
(21)


Αλεβίτες
(1)


Αλέκος Αλεξανδρής
(1)


Αλεξάνδρεια Ημαθίας
(2)


Αλέξανδρος Μαλλιάς
(1)


Αλέξανδρος Νίκλαν
(1)


Αλέξανδρος Υωηλάντης
(1)


Αλεξανδρούπολη
(3)


Αλεξάντερ Ντούγκιν
(8)


Αλεξιπτωτιστής
(5)


Αλιεία
(2)


Αλκιβιάδης Στεφανής
(1)


Αλληλεγγύη
(5)


Άλντους Χάξλεϋ
(1)


Αλτάνη
(1)


Αλύτρωτες πατρίδες
(1)


Αλυτρωτισμός
(2)


Αλώπηξ
(1)


Άλωση
(3)


Αμαζόνιος
(3)


Αμαράντου Χλόη
(1)


Αμβλώσεις
(3)


ΑΜΕΑ
(2)


Αμερικανικές Βάσεις
(2)


ΑΜΚΑ
(1)


Άμπερτ Πάικ
(1)


Άμυνα
(65)


Αμυράς
(1)


Αμφικτύων
(1)


Αμφίπολη
(4)


Αναγνωστοπούλου
(1)


Αναδάσωση
(2)


Αναδοχή-Υιοθεσία
(2)


Ανάκληση
(1)


Ανακοίνωση
(1)


Αναλύσεις
(70)


Άναξίμανδρος
(1)


Ανάπτυξη
(1)


Ανάργυρος
(1)


Αναρχισμός
(1)


Ανάσταση
(17)


Αναστασία
(1)


Αναστάσιος Λαυρέντζος
(1)


Ανασχηματισμός
(3)


Ανατολική Ρωμυλία
(1)


Ανατρεπτικό δελτίο
(1)


Ανάφη
(2)


Ανδρέας Γιαννουλόπουλος
(2)


Ανδρέας Πετρόπουλος
(3)


Ανδρέας Χρύσης
(1)


Ανδριανόπουλος
(1)


Άνδρος
(1)


Ανέκδοτο
(4)


Ανεμβολίαστοι
(2)


Ανεμογεννήτριες
(9)


Άνεμος
(2)


Ανεξήγητο
(5)


Ανεπιθύμητος
(2)


Ανεργία
(4)


Ανθελληνικό Κράτος
(235)


Ανθελληνισμός
(176)


Ανθρώπινο Γονιδίωμα
(3)


Ανθρωπιστική βοήθεια
(5)


Ανθρωποθυσίες
(3)


Ανθρωποφάγοι νησί
(1)


Άννα Παγκράτη
(6)


Άννα Τζιροπούλου Ευσταθίου
(2)


Ανταρκτική
(4)


Αντετοκούνμπο
(1)


Αντιά
(1)


Αντιγόνη
(3)


Αντιδυνάμεις
(3)


Αντικαπνιστικός Νόμος
(1)


Αντικατάσταση Πληθυσμού
(25)


Αντικειμενικότητα
(1)


Αντιναύαρχος Σπύρος Κονιδάρης
(1)


Αντινόηση
(4)


Αντιπροπαγάνδα
(2)


Αντιρατσιστικός Νόμος
(1)


Αντιρωσισμός
(3)


Αντισημιτισμός
(5)


Αντίσταση
(23)


Αντιφασίστες
(14)


Αντίχριστοι
(29)


Αντώνης Γαμπιεράκης
(1)


Ανυπακοή
(4)


Ανώμαλοι
(1)


Ανώτατο Δικαστήριο
(1)


αξελ χαβαναγκίλα
(1)


ΑΟΖ
(27)


Απαγωγή
(3)


Απάτες
(139)


Απελάσεις
(3)


Απέλαση
(2)


Απεργία
(3)


ΑΠΘ
(2)


Αποβιομηχανοποίηση
(2)


Απόδημος Ελληνισμός
(3)


Αποδυτικοποίηση
(1)


Αποκαλύψεις
(50)


Αποκάλυψη
(3)


Αποκάλυψη του Ιωάννη
(1)


Αποκριά
(1)


Αποκρυφιστικός Πόλεμος
(12)


Αποπληθυσμός
(10)


Αποσταθεροποίηση
(5)


Αποστολάκης
(1)


Απόστολος Βακαλόπουλος
(1)


Απόστολος Γκλέτσος
(1)


Αποστρατικοποίηση
(1)


Απόφαση
(2)


Αποφθέγματα
(1)


Αποχή
(5)


Αραβικά Εμιράτα
(3)


Αρβανιτάκη
(1)


Αργεντινή
(3)


Αργολίδα. Πυρκαϊά
(2)


Άργος
(1)


ΑΡΔ
(3)


Άρειος Πάγος
(4)


ΑΡΗΣ
(1)


Άρης
(1)


Άρης Σερβετάλης
(1)


Άρης Σπίνος
(1)


Άρης Χατζηκομνηνός
(1)


Αρθρογράφοι
(2)


Αριζόνα
(1)


Αριστείδης (ο Δίκαιος;)
(17)


Αριστερά
(33)


Αριστερός Πατριώτης
(2)


Αριστόμαχος
(15)


Αριστοτέλης
(5)


Αρκαδία
(1)


Αρκάς
(3)


Αρκιοί
(1)


Αρκτική
(1)


Αρμαγεδών
(3)


Αρμενία
(10)


Αρνητής
(2)


ΑΡΡΙΩΝ
(1)


Αρτέμης
(6)


Αρχάγγελοι
(1)


Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ
(3)


Αρχαία Ελλάδα
(24)


Αρχαία Ελληνικά
(1)


Αρχαία Ελληνική Γραμματεία
(1)


Αρχαία Ιθώμη
(3)


Αρχαία Μνημεία
(4)


Αρχαία Τεχνολογία
(3)


Αρχαίοι Πολιτισμοί
(1)


Αρχαιολογία
(50)


Αρχαιολογικοί χώροι
(16)


Αρχαίον μέλος
(1)


Αρχείον Πολιτισμού
(4)


Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος Αγγελόγλου
(1)


Άσαντ
(13)


Ασκήσεις
(1)


Άσκηση
(7)


Ασούρα
(1)


Ασπρόπυργος
(1)


Αστε
(1)


Αστεία
(1)


Αστικός Πόλεμος
(6)


Αστρικές Πύλες
(1)


Αστρολογία
(6)


Αστρονομία
(11)


Αστροφυσική
(2)


Αστυμαγεία
(1)


Αστυνομία
(18)


Ασυλία
(3)


Άσυλο
(7)


Ασύμμετρος πόλεμος
(4)


Ατζέντα 2030
(6)


Ατζέντα 21
(2)


Άτλαντες
(2)


Ατλάντιοι
(3)


Ατραζίνη
(1)


Αττικά Νέα
(34)


Αττική
(8)


Αττική Οδός
(1)


Αττικόν Νοσοκομείον
(1)


Ατύχημα
(5)


Αυγή
(1)


Αυστραλία
(9)


Αυστρία
(3)


Αυτοκτονία
(1)


Αυτόλυκος
(332)


Αφγανιστάν
(6)


Αφελληνισμός
(1)


Αφήγημα
(2)


Αφιέρωση
(1)


Αφίσες
(2)


ΑΦΜ
(2)


Αφοπλισμός
(5)


Αφορισμός
(1)


Αφρική
(15)


Αφροδίτη Λατινοπούλου
(3)


Αφύπνηση
(37)


Αφύπνιση
(121)


Αχαϊα
(1)


Αχαρνών
(2)


Αχιλλεύς
(2)


Αχρήματη κοινωνία
(1)


Αhoy
(1)


Β.Κορέα
(4)


Β'ΠΠ
(11)


Βαγγέλης Παπαθανασίου
(5)


Βαλκάνια
(13)


Βαλλιανάτος
(1)


Βαμπιρισμός
(3)


Βάνγκα
(1)


Βανδαλισμοί
(13)


Βαξεβάνης
(5)


Βαρβιτσιώτης
(2)


Βαρθολομαίος
(7)


Βαρντάρ
(1)


Βαρουφάκης
(8)


Βαρυμπόμπη
(2)


Βασιλακόπουλος
(3)


Βασίλειος Στίγκας
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(1)


Παραστρατιωτικές ομάδες
(1)


Παρέλαση
(10)


Παρενέργειες
(2)


Παρθενώνας
(2)


Πάριος
(1)


Παρίσι
(3)


Πάρκο Τρίτση
(1)


Παροχές
(4)


Παρωδία
(9)


ΠΑΣΟΚ
(4)


Πασχάλης
(1)


Πατούλης
(1)


Πάτρα
(1)


Πατριαρχείο
(3)


Πατριαρχία
(1)


Πατρίδα
(10)


Πατρίς-Θρησκεία-Οἰκογένεια
(5)


Πατριώτες
(18)


Πατριωτική Δεξιά
(3)


Πατριωτική Ένωση
(3)


Πατριωτική Κίνηση
(4)


Πατριωτισμός
(19)


Παυλόπουλος
(9)


Παύλος Κυράγγελος
(4)


Παύλος Μελάς
(4)


Παύλος Σιδηρόπουλος
(2)


πΓΔΜ
(4)


Πεζοναύτες
(1)


Πείνα
(9)


Πειραιάς
(2)


Πειράματα
(8)


Πελασγική
(17)


Πελασγοί
(2)


Πελίτι
(1)


Πέλλα
(1)


Πελοπόννησος
(1)


Πελόσι
(2)


Πενσυλβάνια
(1)


Πεντάγωνο
(3)


Πεντέλη
(2)


Περιβάλλον
(1)


Περίεργα
(4)


Περικοπές συντάξεων
(1)


Περιστέρι
(1)


Περιφερειακές Εκλογές
(2)


Πέρσες
(1)


Πετρέλαιο
(7)


Πέτρος Αργυρίου
(2)


Πέτρος Ζωγράφος
(2)


Πέτρος Κόκκαλης
(1)


Πέτρος Κωνσταντίνου
(2)


Πέτρος Ταμπούρης
(1)


Πετσίτης
(1)


Πιερία
(2)


Πίνακες
(2)


Πισοδέρι
(3)


Πίστη
(4)


Πιστοποιητικό εμβολιασμού
(10)


ΠΚ
(2)


πλ. Βικτωρίας
(2)


Πλάκες της Τζώρτζια
(3)


Πλατεία Συντάγματος
(1)


Πλάτωνας
(3)


Πλειστηριασμοί
(6)


Πληθυσμός
(8)


Πλημμύρες
(12)


Πληροφορία
(3)


Πλοία
(1)


Πλούταρχος
(2)


Πλούτος
(2)


Πνευματικότητα
(10)


Πογκρόμ
(1)


Ποδόσφαιρο
(8)


Ποίηση
(40)


Ποινικοί Κώδικες
(1)


Πολάκης
(4)


Πολεμικά πλοία
(2)


Πολεμική Αεροπορία
(4)


Πολεμικό Ναυτικό
(8)


Πόλεμος
(143)


Πολιτεία
(2)


Πολιτειακή ανωμαλία
(2)


Πολιτειολογία
(3)


Πολίτευμα
(1)


Πολιτικές Δολοφονίες
(7)


Πολιτική
(127)


Πολιτική σάτυρα
(203)


Πολιτικοί της πλάκας
(88)


Πολιτισμικός Μαρξισμός
(8)


Πολιτισμός
(4)


Πολιτοφυλακή
(1)


Πολλάκης
(1)


Πολυεθνικές
(1)


Πολυπολικός Κόσμος
(1)


Πολυπολιτισμός
(12)


Πολύτεκνοι
(2)


Πολυτεχνείο
(12)


Πολωνία
(9)


Πομακοχώρια
(5)


Πομπέο
(1)


Πόνος
(1)


Ποντιακός Ελληνισμός
(7)


Πόντος
(12)


Πόπη Σουφλή
(44)


ΠΟΠΣΜ
(1)


Πορεία
(3)


Πόρισμα
(1)


Πορνεία
(1)


Πορνό
(1)


Πορνογραφία
(1)


Πορνοτεχνείο
(1)


Πόρος
(3)


Ποροσένκο
(2)


Πορτογαλία
(3)


Πορτοσάλτε
(4)


ΠΟΤΑΜΙ
(1)


Ποτάμι
(1)


Πούτιν
(40)


ΠΠΚ
(1)


Πραγματικότητα
(1)


Πράκτορες
(17)


Πραξικόπημα
(6)


Πράσινα κόπρανα
(3)


Πράσινα πάσα
(1)


Πρέσπες
(25)


Πριγκόζιν
(1)


Προβοκάτσια
(12)


Προδοσία
(11)


Προδότες
(139)


Προδοτική Κυβέρνηση
(111)


Πρόδρομος Εμφιετζόγλου
(1)


Πρόεδρος Σκοπίων
(2)


Προϊόντα
(4)


Προϊστορία
(19)


Προμήθειες
(2)


Προπαγάνδα
(42)


Προπηλακισμός
(3)


Προσβολή Δημοσίας Αιδούς
(1)


Προσευχή
(3)


Προσλήψεις
(2)


Πρόστιμα
(3)


Πρόσφυγες
(1)


Προσωπικά δεδομένα
(2)


Προτεστάντες
(1)


Προφητείες
(17)


Πρωταπριλιά
(2)


Πρώτο Θέμα
(1)


Πρωτογενής Τομέας
(4)


Πρωτομαγιά
(4)


Πρωτοχρονιά
(9)


ΠΤΔ
(9)


Πτολεμαϊδα
(1)


Πτωχευτικός Νόμος
(1)


Πυθία
(1)


Πύλος
(1)


Πυραμίδες
(3)


Πύργος Ηλείας
(7)


Πυρηνικά
(9)


Πυρηνικό πρόγραμμα
(3)


Πυρηνικός σταθμός Ζαπορίζια
(1)


Πύρινος Λόγιος
(20)


Πυρκαϊά
(91)


Πυροβολικό
(1)


Πυρόπληκτοι
(5)


Πυροπροστασία
(1)


Πύρρος Δήμας
(1)


Ρ.Ι.Tchaïkovski
(1)


Ραβίνος
(1)


Ραγιαδισμός
(5)


Ραδιενέργεια
(1)


Ράδιο Αρβύλα
(1)


Ραδιο Σκοπια
(1)


Ραδιόφωνο
(2)


Ραπίδης
(1)


Ρατσισμός
(11)


Ραφαήλ Καλυβιώτης
(1)


Ραφήνα
(6)


Ραχήλ Μακρή
(3)


Ρεκόρ
(1)


Ρένα Κουμιώτη
(1)


Ρένος Αποστολίδης
(1)


Ρεπορτάζ
(4)


Ρεπουμπλικάνοι
(1)


Ρεπούση
(1)


Ρεσάλτο
(2)


Ρήγας Φερραίος
(1)


Ρήξη
(1)


ΡΙΤΑ
(2)


Ρίτα
(10)


Ριχάρδος
(1)


Ροδόπη
(3)


Ρόδος
(5)


Ροκφέλλερ
(1)


Ρομά (Γύφτοι)
(32)


Ρόμπερτ Τραμπ
(1)


Ρομπότ
(3)


Ρον Ντεσάντις
(1)


Ρότσιλντ
(3)


Ρουβίκωνας
(9)


Ρούβλι
(4)


Ρουμανία
(3)


Ρούμεν Ράντεφ
(1)


Ρούπελ
(1)


Ρουφιανιά
(3)


Ρωμανίδης
(1)


Ρώμας
(1)


Ρωμιοί
(1)


Ρωμιοσύνη
(2)


Ρωσία
(251)


Ρωσική Πρεσβεία
(2)


Ρωσόφιλοι
(2)


Ρωσοφοβία
(2)


Σάββας Καλεντερίδης
(8)


Σαββίδης
(1)


Σάιμον Παρκς
(4)


Σακελλαροπούλου
(9)


Σαμαράς
(2)


Σάμιουελ Χάντιγκτον
(1)


Σάμος
(23)


Σαμπιχά Σουλεϊμάν
(1)


Σαμποτάζ
(2)


Σανγκάη
(1)


Σαουδική Αραβία
(9)


Σαπίλα
(2)


Σαρακοστή
(6)


Σαράντος Καργάκος
(2)


Σάρατζ
(1)


Σαρία
(1)


Σαρκοζί
(1)


Σαρτζετάκης
(2)


Σατανισμός
(18)


Σάτυρα
(16)


Σβαμπ
(4)


ΣΕΙΡΑ "ΣΟΚ!"
(2)


Σειρά Σοκ!
(6)


Σεισμός
(19)


Σελευκίδες
(1)


Σελήνη
(4)


Σεμπάσιαν Κούρτς
(1)


Σενάριο
(2)


Σεξουαλική αγωγή
(1)


Σερβία
(16)


Σερένα Νομικού
(1)


Σέρρες
(10)


Σεφέρης
(1)


Σέχτες
(3)


Σημειολογία
(1)


Σημίτης
(1)


Σιατλ
(1)


Σιδηρόδρομοι
(1)


Σίδνεϊ
(1)


Σιμορέλης
(1)


Σίμπσονς
(1)


Σινέντ Ο Κόνορ
(1)


Σίντνεϋ Πάουελ
(1)


Σιτάλκας
(1)


Σιτηρά
(1)


Σίτιση
(1)


Σιωνικός έλεγχος
(4)


Σιωνισμός
(48)


ΣΚΑΪ
(1)


Σκάκι
(2)


Σκάνδαλα
(7)


Σκάρλος Στάθης
(3)


Σκάφη
(1)


Σκέψεις
(57)


Σκόπια
(93)


Σκοπιανό
(58)


Σκοτεινές δυνάμεις
(1)


Σκουρλέτης
(1)


Σκρουτζ
(1)


Σκύδρα
(1)


Σλοβακία
(1)


Σλοβενία
(3)


Σοβιετία
(2)


Σολωμόν Σολωμού
(2)


Σομαλοί
(1)


Σοστάκοβιτς
(1)


Σούδα
(3)


Σουδάν
(4)


Σουηδία
(7)


Σουλεϊμανί
(4)


Σούμπερτ
(1)


Σούνιο
(1)


Σουνίτες
(1)


Σούργελα
(1)


Σουφλί
(1)


Σοφία Βλάχου
(12)


Σοφιστείες
(1)


Σπάρτη
(4)


Σπαρτιάτες
(1)


Σπόροι
(1)


Σπυρίδων Καραχάλιος
(1)


Σπύρος Ζακυνθινός
(1)


Σπύρος Σαμάρας
(1)


Σπύρος Χατζάρας
(19)


Σρι Λάνκα
(2)


Στάικος
(1)


Στάλιν
(2)


Σταμάτης Κόκκοτας
(1)


Σταμάτης Σπανουδάκης
(13)


Στατιστική
(2)


Σταυρός
(12)


Σταύρος Καλεντερίδης
(1)


Σταύρος Λάντσιας
(1)


Σταύρος Λογαρίδης
(1)


Σταύρος Λυγερός
(2)


Σταύρος Μιχαλακάκος
(2)


Σταύρος Ξαρχάκος
(1)


Σταυρούλα Παπαπέτρου
(1)


Σταυροφόροι
(1)


Σταυροφόρος
(6)


ΣΤΕ
(9)


Στέγαση
(1)


Στείρωση
(1)


Στέλιος Καζαντζίδης
(1)


Στενά
(2)


Στέργιος Νταουσανάκης
(1)


Στέργιος Π. Ζυγούρας
(1)


Στέφανος Δαμιανίδης
(7)


Στέφανος Χίος
(7)


Στηβ Λάλας
(1)


Στηβ Μπάνον
(5)


Στήβεν Ράνσιμαν
(1)


Στίβεν Σιγκάλ
(1)


Στόχος
(4)


Στρατηγική
(9)


Στρατής Μυριβήλης
(1)


Στρατιωτικοί
(3)


Στρατιωτικός Νόμος
(7)


Στρατός
(39)


Συγκάλυψη
(1)


Συγκυβέρνηση
(1)


Συκοφαντία
(2)


Συλλαλητήρια 1/7/18
(2)


Συλλαλητήρια 6/6/18
(2)


Συλλαλητήρια Αυγ.&Σεπτ.2018
(1)


Συλλαλητήριο
(64)


Συλλαλητήριο 8-9-2018
(8)


Συλλαλητήριο Αθήνα 20/1/19
(16)


Συλλήψεις
(11)


Σύλληψη
(2)


Σύμβαση Κωνσταντινούπολης
(1)


Σύμβαση της Βιέννης
(1)


Σύμβολα
(1)


Συμβούλιο Ασφαλείας
(1)


Σύμη
(7)


Συμμαχία
(1)


Συμμαχικά Στρατεύματα
(2)


Σύμπαν
(3)


Συμφωνία
(65)


Συνάντηση
(2)


Συναυλία
(3)


Συνδικαλιστές
(2)


Σύνδρομο Αβάνας
(1)


Συνειδητό
(1)


Συνέντευξη
(15)


Συνθετικό κρέας
(1)


Συνθήκη Βουκουρεστίου
(1)


Σύνοδος Αυστρίας
(1)


Σύνοδος Κορυφής Βρυξέλλες
(1)


Σύνορα
(12)


Συνοριοφύλακες
(2)


Σύνταγμα
(23)


Συντάκτες Συμφωνίας
(1)


Συντάξεις
(1)


Σύνταξη
(1)


Συνταξιούχοι
(1)


Συνωμοσία
(173)


Συνωμοσιολόγοι
(22)


Συρία
(71)


ΣΥΡΙΖΑ
(142)


ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ
(28)


Σύψας
(1)


Σφαγή της Χίου
(1)


Σφακιά
(1)


Σφίγγες
(1)


Σφράγισμα
(3)


Σχέδιο
(4)


Σχέδιο Πόλεως
(1)


Σχέδιο Τυφών
(4)


Σχίσμα
(1)


Σχισματικοί
(1)


Σχολεία
(27)


Σχόλια
(1)


Σχολιασμοί
(83)


Σχολιασμός επικαιρότητας
(283)


Σωκράτης
(2)


Σώρρας
(3)


Σωσίες
(4)


Σωτήρες
(1)


Σωτήρης Γκεκόπουλος
(1)


Σωτήρης Σοφιανόπουλος
(2)


Τ-34
(1)


Ταϊβάν
(2)


Ταινία
(30)


ΤΑΙΠΕΔ
(1)


Τάκης Μπινιάρης
(1)


Τάκης Φωτόπουλος
(2)


Ταλιμπάν
(6)


Τάνια Κικίδη
(3)


Τανκς
(2)


Ταξιδιωτικά θέματα
(8)


Τάρπον Σπρίνγκς
(1)


Τάσος Γκουριώτης
(1)


Τάσος Λειβαδίτης
(1)


Τάσος Λυμπερόπουλος
(2)


Τατουάζ
(1)


Ταΰγετος
(1)


Ταυτότητες
(19)


Τελίτσας
(1)


Τελωνεία
(1)


Τέμενος
(5)


Τέμπη
(9)


Τένεδος
(1)


Τέντρος
(4)


Τέξας
(10)


Τέρενς Κουίκ
(1)


Τεστ
(24)


Τέταρτο Κέντρο
(1)


Τεχνητή Νοημοσύνη
(13)


Τεχνητό κρέας
(1)


Τεχνολογία
(18)


Τζαβέντ Ασλάμ
(4)


Τζαμί
(7)


Τζανακόπουλος
(1)


Τζέισον Αντιγόνη
(1)


Τζεφ Μπέζος
(1)


Τζέφρι Πάιατ
(13)


Τζιμ Μάτις
(1)


Τζίμης Πανούσης
(5)


Τζινπίνγκ
(6)


Τζιχαντιστές
(41)


Τζο Μπάϊντεν
(52)


Τζον Μακέιν
(1)


Τζορτζ Πάττον
(1)


Τζορτζ Σόρος
(45)


Τζουζέππε Κόντε
(1)


Τζούλιαν Ασάνζ
(1)


Τζοχατζο
(1)


Τζων Κάρπεντερ
(1)


Τζωρτζ Μπους
(1)


Τζωρτζ Όργουελ
(2)


Τζώρτζια Κεφαλά
(1)


Τηλέμαχος Χορμοβίτης
(2)


Τηλεόραση
(9)


Τηλεπικοινωνίες
(1)


Τιερί Μεϊσάν
(16)


Τίτλοι Τέλους
(8)


ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΙΠΕΡΙ
(1)


Το Σταυρουδάκι
(2)


Τοκετοί
(1)


Τοκογλύφοι
(3)


Τόκυο
(2)


Τόμπρας
(1)


Τοπική Αυτοδιοίκηση
(2)


Τόσκας
(3)


Τουλάτος
(2)


Τούμπα
(1)


Τουρισμός
(5)


Τουρκία
(418)


Τουρκικές σειρές
(1)


Τουρκική λίρα
(1)


Τουρκικό κόμμα
(2)


Τούρκοι
(8)


Τουρκοσειρές
(4)


Τουρναβίτης
(2)


Τραβεστί
(2)


Τράγκας
(4)


Τραϊανού
(2)


Τραίνα
(4)


Τραμπ
(32)


Τράπεζα Ελλάδος
(1)


Τράπεζα της Ανατολής
(1)


Τράπεζες
(8)


Τραπεζικές κάρτες
(1)


Τραπεζίτες
(3)


Τρεις Ιεράρχες
(1)


Τρελο-γιάννης
(3)


Τριανταφυλλόπουλος
(1)


Τρίκαλα
(2)


Τρίτη ηλικία
(2)


Τριτοκοσμική Εικόνα Ελλάδος
(3)


Τρόικα
(1)


Τρολ
(6)


Τρόλλ
(1)


Τρομοκρατία
(31)


Τρόφιμα
(1)


Τρυντώ
(1)


Τρύπα του όζοντος
(1)


Τρώες
(1)


Τσαβούσογλου
(7)


Τσαϊκόφσκι
(2)


Τσακαλώτος
(3)


Τσάμηδες
(5)


Τσάμικο
(1)


Τσάρλυ Γουόρντ
(6)


Τσερνομπίλ
(2)


Τσετσένοι
(2)


Τσεχία
(1)


Τσιάρτας
(2)


Τσικνοπέμπτη
(4)


Τσιόδρας
(13)


Τσιόρδας
(1)


Τσιπάκι
(5)


Τσίπρας
(170)


Τσίρκο
(1)


Τσίρκουλα
(2)


Τσιρώνης
(1)


Τσουβάλας
(1)


Τσουνάμι
(1)


Τσούνης
(1)


Τυμπάκι
(1)


Τύπος
(3)


Τalk Talk
(1)


Τhe Eagles
(1)


Υβριδικά δέντρα
(1)
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